

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі Комунального закладу «Смілянська спеціалізована мистецька школа-інтернат Черкаської обласної ради»

13 лютого 2024 року

м. Сміла

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника директора Комунального закладу «Смілянська спеціалізована мистецька школа-інтернат Черкаської обласної ради» Шапіної Олени Геннадіївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

МТП є Комунальний заклад «Смілянська спеціалізована мистецька школа-інтернат Черкаської обласної ради».

Дана будівля перебуває в комунальній власності Черкаської обласної ради.

Знаходиться за адресою: вул. захисників України, 34, м. Сміла, Черкаська область.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 930 від 01 вересня 2023 року, вказане приміщення до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції України не внесено, оскільки дане МТП є освітнім закладом та, при цьому, в ньому лише 3 дітей ВПО навчаються із періодичним перебуванням в МТП в нічний період доби.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 13 листопада 2023 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту до Черкаської ОВА скеровано відповідні рекомендації, які на даний час належно опрацьовані.

Розташування:

МТП є триповерхова цегляна будівля, яка знаходиться по вул. захисників України, 34, м. Сміла, в межах 2,5 км від центру міста.

На час візиту будівля МТП складається з навчального корпусу, адміністративного корпусу та пансіону, де у нічну пору доби перебувають 3 дітей ВПО.

В межах 1 км від МТП знаходиться КЗ «Смілянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10».

Орієнтовно за 250 метрів знаходиться зупинка громадського транспорту, магазин, де можна придбати, як продукти харчування так і господарські товари.

Наповненість

Навчальний заклад розрахований на 216 учнів. На час візиту в МТП навчаються 19 дітей з числа ВПО.

Пансіон МТП розрахований на 56 осіб.

Проте, в пансіоні перебувають 3 дітей ВПО, які навчаються у вказаному навчальному закладі.

Умови проживання ВПО в даному МТП відповідають вимогам, передбаченим п.п.3 п.8 «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року.

Вартість проживання догівір на проживання та правила

Діти ВПО проживають в даному МТП безкоштовно. Оплату за проживання та комунальні послуги забезпечує безпосередньо навчальний заклад.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

В МТП водопостачання та електропостачання централізоване.

На випадок аварійного відключення електропостачання в МТП наявний електрогенератор.

Наявність гарячої води забезпечується завдяки наявності бойлерів, які розміщені в душових кімнатах, медичній частині, кухні та пральні.

МТП вентиліюється належним чином.

Опалення в МТП забезпечується завдяки власній газовій котельні.

Харчування

В МТП знаходиться їдальня та харчоблок, завдяки чому діти, які навчаються та, які проживають в МТП, харчуються безкоштовно.

Їдальня обладнана новими столами та стільцями, металевою конструкцією для викладення хлібо-булочних виробів.

Харчоблок обладнаний мийкою для рук, кухонними столами, двома холодильниками, промисловою електром'ясорубкою, трьома мийками для посуду, двома електричними промисловими плитами на 4 конфорки кожна та різним кухонним інвентарем.

В харчоблоці також наявні шафа, та бойлер.

Гігієна

Стіни в коридорах МТП фарбовані, підлога викладена плиткою.

На першому та третьому поверхах наявні душові кімнати, розмежовані окремо для жінок та окремо для чоловіків.

На кожному поверсі МТП знаходяться окремо для чоловіків та окремо для жінок санвузли.

Стіни та підлога в душових та санвузлах викладені плиткою.

Сантехніка перебуває в доброму стані.

Поряд з душовими наявні мийки для рук та бойлер.

В МТП наявна окрема будівля, в якій знаходиться пральня, облаштована двома пральними машинами та сушаркою для білизни.

Також, на першому поверсі МТП знаходиться їдальня та харчоблок. Перед входом в їдальню знаходиться кімната, підлога та частково стіни якої обкладені

плиткою. Біля вхідних дверей в їдальню розміщені 5 мийок для рук, дві сушарки для рук.

Приміщення їдальні та харчоблоку мають досить гарний вигляд. Підлога та частково стіни приміщення викладені новою плиткою. Їдальня обладнана новими столами та стільцями.

Кухонне приладдя вимите та має гарний вигляд.

Прибирання в МТП забезпечує штатна прибиральниця.

Під час огляду МТП було встановлено, що коридори та інші приміщення на поверххах виглядають чистими.

Миючими, чистячими, дезінфікуючими та медичними засобами діти забезпечуються за рахунок МТП.

Протипожежна безпека

В МТП наявний план евакуації, вогнегасники, пожежна сигналізація, та аптечка першої медичної допомоги.

В МТП наявне укриття, обладнане місцями для сидіння, столами для навчання дітей, вогнегасником, мийкою для рук, санвузлом. На час візиту в укритті наявний запас питної води в кількості 55 літрів.

Безбар'єрність

Маломобільні особи на час візиту в МТП відсутні. Проте, МТП облаштовано пандусом.

Умови в кімнатах

В кімнаті, де проживає ВПО, є можливість розмістити від 4 осіб. Площа житлової кімнати в середньому становить 24 кв. м. Кімнати облаштовані столом, шафою, тумбою, ліжками, пуфами для сидіння. Вікна в кімнаті металопластикові, стіни поклеєні шпалерами, підлога покрита лінолеумом. Кімната має гарний вигляд.

Температура в кімнатах в межах норми. Опалювальні батареї нові, сучасні.

Дозвілля

В МТП є кімнати для проведення дозвілля дітей, а саме кімната, де діти займаються гончарством, виробляють, посуд, статуетки із глини.

В кімнаті соломоплетіння діти мають можливість виготовляти різні вироби із соломи. Крім того, в МТП є спортивний майданчик, бібліотека.

Доступ до інформації та послуги

В МТП наявний інформаційний куточок та дошка оголошень.

З дітьми працюють соціальний педагог та психолог. Медичні послуги забезпечуються завдяки наявній в МТП медчастині, яка знаходиться в окремій будівлі на території МТП.

Скарг щодо доступу до медичних послуг від не надходило.

Умовами проживання та навчання діти задоволені.

Освіта

В МТП максимально забезпечено можливості для навчання, так як пансіон, в якому проживають діти ВПО і навчальний корпус знаходяться в одному приміщенні.

Працевлаштування

Проживаючі в МТП ВПО на даний час працевлаштування не потребують.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

В ході проведення моніторингового візиту було встановлено, що умовами проживання та навчання діти задоволені.

Скарги чи зауваження відсутні.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування присутніх під час візиту громадян щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини за захистом своїх прав.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту не надавалися.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ